

大家好，今天给各位分享比特币周六周日交易么的一些知识，其中也会对比特币周六周日交易吗进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [周末有什么靠谱的兼职可以做呢？](#)
2. [10月15日后比特币的走势会如何？还会继续下跌吗？](#)
3. [比特币能买吗？](#)
4. [2021年2月22比特币为啥大跌？](#)

周末有什么靠谱的兼职可以做呢？

当今最热门的词区块链、比特币、数字货币、如果你还不知道，那就要赶紧学习了！因为这是趋势，希望你们不要在错过区块链技术。你有能力你就可以，财务自由！

区块链的项目潜力巨大，相信大家都知道比特币，而且现在不需要投资一分钱，就可以静态收益，当然如果有魄力进行投资也是可以的，我的朋友，就转了几十万。2018年春秋以来，区块链项目开始火爆，我也玩了不少区块链app，到目前为止上交易所可以变现也就那么几家，比如《蜂巢星球》、《有令》、《EES超级能源》、等都已经都上交易所！

现在有潜力的，可能会上交易所的比如《酒链》《度宇宙》《星球商城》《币响》等，想了解的朋友私信我。

反正不花一分钱，就当玩玩也好。何况潜力巨大！

10月15日后比特币的走势会如何？还会继续下跌吗？

今天是14日也是10月的第二个周末，今天比特币小幅横盘维持在6300美元上方盘整，主流币种普遍上涨但幅度较小，总体局势依旧趋于横盘动荡状态。至于明天之后的比特币走势会如何如果没有较大的利好利空消息刺激，大概率依旧处于横盘震荡状态。

比特币处于变盘末期短期内很难选择大方向

比特币的大盘走势已经处于三角末端，这也是为何近两个月的时间内交易量和资金量有所增加或减少，但是币价的波动依旧不大，一直维持在6200到6800美元区间

内宽幅动荡。这两天市场上的看空情绪比较普遍，在比特币前两天美股暴跌引发比特币莫名下跌5%之后，很多人对于比特币的避险属性产生了极大的质疑。

大致统计了一下市场上目前看空的分析师比例还是比较大的，比特币横盘在熊市之中一般有横久必跌的名言警句。至于短期内能否测试5700美元的全年最低点目前还不能完全肯定，因为6000到6200美元之间也是一个比较强有力的支撑关口，从比特币冲击6500美元三次回落6200，再从6800美元跌至6200美元止跌都能看出这个支撑点位的有效性。

比特币短期内依旧处于横盘震荡状态，楼盘等待时间点才会进行大方向的新选择。短期内的交易量和交易资金应该还会萎缩

比特币能买吗？

毫无疑问是可以买的。好，我们来说说为什可以买。

比特币作为一种点对点的电子现金系统具备了很多传统货币不具备的优势。A加密性。你注册比特币钱包是不需要实名制的，所有用户的比特币资产在隐私方面得到有效保障。B安全性。比特币的成功很大程度上归功于它的共识机制POW(proof of work)的成功，这种人人平等地参与挖矿并获得的相应比特币奖励，共同维护整个网络正常运转的机制确保了网络很难被轻易攻克。所以用户用比特币转账或者储值很难触发安全问题庞大C"便携性"，它本质上是一串加密的代码，你再也不用像贪官一样携带笨重的巨款过境被拦截了，你只需要保护好你的钱包私钥就好了。D总量有限。恒定2100万个永不增发，而且"印钞"(挖矿产出)速度越来越难，这一点能有效抑制通货膨胀。强大的共识效应(网络效应)。它在2008年被神秘密码朋克中本聪发明并在短短10年间上涨百万倍，这几年也在虚拟货币社群中形成最为强大的价值共识，占整个虚拟货币市值的一半多。不要小看网络效应这种东西，说白了它就是人气，它会和事物的价值形成良性循环。比如茅台，大家都知道茅台酒有名，贵，好喝，所以买茅台股票的人就开始多了，股票价格就涨了，等到价格涨的没边了，网络效应越来越大，吸引更多的人入场买茅台股票，喝茅台酒。比特币等区块链应用处于发展早期。和比较成熟的黄金外汇股票市场容量相比，比特币市值才1000多亿美金，九牛一毛。在任何投资领域里，入场时机很关键，我相信，随着区块链技术在各个国家中被广泛重视并加大投资力度。比特币这个区块链世界中最牛的应用一定会发出更为耀眼的光芒。

总之，比特币的未来我是看好的，但任何新生事物出来的时候注定是坎坷的，或被误解，或被歧视但总会在曲折中坚韧前行。期待比特币下一个十年。

"TheTimes03/Jan/2009Chancelloronbrinkofsecondbailoutforbanks"

2021年2月22比特币为啥大跌？

我上周买了不少比特币股票MaraRoitSOSSINO等等。当时想法是冲破5.2万美元，就准备离场。周五早上果然冲上5.2万美元，周五下午抛光所有的比特币股票，等待回调。买卖比特币要知道它的涨跌逻辑。比特币是有限度的保值，因为美联储就新刺激计划又加印钞票，从而导致美元贬值。比特币投机性强，过度投机比特币伤美国股市，因为减少了流动性，提升了股市风险。上周高高在上的美股处于震荡回调，已经形成双顶形态。为了降低股市波动幅度较大的风险，必杀比特币。持有多数的机构也就借坡下驴，绞杀散户。所以周末耶伦发表讲话的那一刻起就注定了周一会暴跌。说白了，比特币在美股强势的时候，不会受损，会跟着水涨船高。如果股市下跌或者回调，杀比特币是首选。因为可以释放机构几千亿流动资金，机构可以愉快的拿着资金去抄底其他股票。等着绝望的韭菜被收割完了，比特币应该这一次会跌落到2.8-3.2万美元。等这一次暴跌，韭菜割肉了，机构又伺机买入重新持股。迎来再次暴涨，感觉下次会涨到6.5万以上。比特币需要你对美股、美元指数、10年期国债有了解。对美联储动态和市场信心有清醒的认识。如果连这些基本面都不清楚，直接梭哈比特币，智力感人。

比特币周六周日交易么的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币周六周日交易吗、比特币周六周日交易么的信息别忘了在本站进行查找哦

。